

Как же понравится родителям мужчины

Почти у каждого парня рано или поздно возникает ситуация, когда он понимает, что настал час X — время знакомства с родителями. Никогда не нужно бояться этого момента и пытаться его отсрочить. Это может плохо сказаться на мнении родителей девушки о тебе. Они могут начать считать тебя легкомысленным уже заочно. Вообще, прежде чем знакомиться с родителями девушки ты должен определиться со своими чувствами. Запомни — они любят свою дочь, а это

значит, что будут внимательно отслеживать твоё отношение к ней. Если ты просто иногда с ней встречаешься и занимаешься сексом, то сразу же расставь со своей девушкой все точки над *i*. Объясни ей, что это будет, по меньшей мере кощунственно по отношению к её предкам. Запомни — придя в гости к родителям девушки, ты не обязан сразу же говорить о том, что намерен на ней жениться. Но в то же время помни — что знакомство с её родителями в нашем обществе считается неким ритуалом и твой статус может немного измениться с этих пор. Теперь непосредственно о том,

как себя вести. Во – первых, помни о том, что хороший внешний вид ещё никто не отменял. Чем классически будет выглядеть твой стиль, тем лучше. Если до конца не уверен, то спроси у своей девушки, что тебе одеть. Во всяком случае, она лучше знает предпочтения своих родителей. Второе что ты должен сделать – это купить чего –нибудь к столу. Например, торт. Ещё дополнительной опцией (если у тебя серьёзные намерения по отношению к их дочери) может быть покупка цветов для мамы и бутылочки коньяка для папы. Придя к ним в гости, будь максимально вежлив и

предупредителен. Особенно уважай чувства отца. Не стоит в его присутствии трогать его дочь за самые труднодоступные места. Если он возьмёт гаечный ключ и даст тебе пару раз по голове, то будет прав в этой ситуации. Если ты знаешь о его интересах, то перед тем как придти в гости очень полезно почитать соответствующую литературу, чтобы поддержать разговор на интересную ему тему. Например, он бизнесмен – прочти последний выпуск журнала о бизнесе. По – любому в голове что-то останется. Он это точно оценит. Если будешь с ним говорить на «его» тему, то точно произведёшь

благоприятное впечатление. По отношению к матери будь предупредительно вежливым. Когда вы поедите, то можешь смело предложить помочь помыть посуду. В девяносто девяти случаях из ста, от твоих услуг откажутся, но оценят точно. Если мама заядлая дачница, то можешь рассказать о том, как недавно ездил к себе на дачу собирать грибы с ягодами. Можно сделать вывод, что основное правило общения здесь заключается в том, что говоришь на интересные для НИХ темы. Если твоя профессия заключается в том, что ты снимаешь порно, то не обязательно отвечать честно на

все их расспросы. Достаточно лишь сказать, что ты, например, режиссёр. Запомни ещё такую очень важную вещь – старайся не врать родителям девушки. Ложь рано или поздно раскрывается, а их дочь, возможно, будет с тобой ещё долгое время. Так зачем же портить всё с самого начала? Тем более что родители, благодаря своему опыту и переживаниям за дочку, могут сразу распознать, что ты им врёшь. И тогда твои шансы понравиться им сразу же достигнут нулевого значения. Если в гостях тебе сразу же задают в лоб вопрос, готов ли ты жениться на их дочери, то постарайся отклониться от

прямого ответа, или ответ в шуточной форме. Если скажешь, что нет, то тем самым можешь обидеть их чувства. Старайся отслеживать поведение родителей. В том смысле, что многие вещи которые ты делаешь, могут им не нравиться. Например, если ты хлопаешь отца по плечу, он может еле заметно отпрянуть. Мелочи правят миром, а в этой ситуации они особенно важны. Если заметил какую – то реакцию (не обязательно отрицательную), то сразу же старайся адекватно на неё реагировать.

Очень часто знакомство с её родителями может быть тебе

очень полезно. Например, в том случае, если с их помощью у тебя появятся необходимые связи и всё такое. В этом случае на тебе лежит двойная ответственность. Не нужно стесняться в гостях или пытаться строить из себя что то, чем ты не являешься. В любой ситуации главное оставаться самим собой. Будь естественным. Если хочешь пошутить, то сделай это. Вообще, постарайся с самого начала создать весёлую и непринуждённую обстановку. И помни, что всё это ты делаешь ради своей девушки.

**Возможно, Вам будут
интересны и эти статьи:**

[Рост, парней, который нравится девушкам](#)

[Имена девушек, которые нравятся мужчинам](#)

[Как же найти свою половинку](#)

[Друзей находить легко](#)

[Как же найти подругу](#)

[Как с девушкой познакомиться](#)

[Где можно найти девушку](#)

[Как найти себе вторую половинку](#)

[Где можно быстро найти друзей](#)

[Какие девушки нравятся парням больше](#)

[Мужчинам нравятся загадочные девушки](#)

Характеры девушек, которые нравятся парням

Хочу нравиться всем парням

Начать нравится парням легко

Цветы, которые нравятся девушкам

Что привлекает внимание в девушках

Какие парни нравятся девушкам больше

Почему девушки нравятся мужскому полу

Где найти скромную девушку

Нравишься ли ты девушке

